
BOLETIM INFORMATIVO DA UNIDADE DE

INFORMAÇÃO

V. N.

Materiais incorporados ao acervo no período de 01/08/2024 a 29/08/2024

Bib. Pub./Empréstimo

Livros
ADAMS, Douglas. Até mais, e obrigado pelos peixes!. São Paulo:

Arqueiro, 2010. 142 p. (O mochileiro das galáxias ; 4). ISBN

9788599296974 (broch.).

Quantidade:

1

ADAMS, Douglas. Praticamente inofensiva. São Paulo: Arqueiro,

2010. 191 p. (O mochileiro das galáxias ; 5). ISBN 9788599296981

(broch.).

Quantidade:

1

ADEYEMI, Tomi. Filhos de virtude e vingança. Rio de Janeiro:

Fantástica Rocco, 2020. 422 p. ISBN 9786586965001 (broch.).

Quantidade:

2
AGOSTINHO Santo, Bispo de Hipona. Sobre a mentira. São

Paulo: Media Fashion, Folha de S. Paulo, 2021. 63 p. (Coleção

Folha Os pensadores ; 8). ISBN 9786587200194 (enc.).

Quantidade:

1

ANATRELLA, Tony. A diferença interdita: sexualidade, educação,

violência. São Paulo: Loyola, 2001. 329 p. ISBN 8515023253

(broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Elisson Augusto Pires de. Investimentos para

médicos: deixe o dinheiro dar plantão por você. Salvador: Sanar,

2016. 210 p. ISBN 9788567806280 (broch.).

Quantidade:

1

BARDUGO, Leigh. Mulher-maravilha: sementes da guerra. São

Paulo: Arqueiro, 2017. 381 p. (Lendas da DC ; 1).

Quantidade:

1
BÍBLIA. A.T. Gênesis. Gênesis. Porto Alegre: L&PM, 2008. 147

p. (L&PM Pocket ; 246). ISBN 9788525411518 (broch.).

Quantidade:

1
BLACK, Sue M. Todas as faces da morte: explorando a finitude da

vida. Rio de Janeiro: Darkside, 2024. 259, [26] p. ISBN

9786555983869 (enc.).

Quantidade:

1

BORGES, Jorge Luis. História universal da infâmia. 6. ed. São

Paulo: Globo, 1998. 97 p.

Quantidade:

1
BUCCI, Eugênio; CONTI, Mário Sérgio.; SCHWARCZ, Lilia

Moritz (coord.); RODRIGUES, Ana Helena (colab.). Roberto

Marinho: um jornalista e seu boneco imaginário. São Paulo:

Companhia das Letras, 2021. 330 p. (Perfis brasileiros). ISBN

9786559213153 (broch.).

Quantidade:

1

CALVINO, Italo. Os amores difíceis. São Paulo: Companhia das

Letras, 1999. 258 p. ISBN 8571642877 (broch.).

Quantidade:

1
CAMUS, Albert. O estrangeiro. 57. ed. Rio de Janeiro: Record,

2022. 126 p.

Quantidade:

1
CASOY, Ilana; MONTES, Raphael. Bom dia, Verônica. 1. ed. São

Paulo: Companhia das Letras, 2022. 319 p. ISBN 9786559211043

(broch.).

Quantidade:

2

CHOMSKY, Noam. Problemas do conhecimento e da liberdade.

Rio de Janeiro: Record, 2008. 172 p. ISBN 9788501071118

(broch.).

Quantidade:

1

COBEN, Harlan. Identidades cruzadas. 1. ed. São Paulo: Arqueiro,

2023. 303 p. ISBN 9786555654769 (broch.).

Quantidade:

1
COBEN, Harlan. Silêncio na floresta. São Paulo: Arqueiro, 2022.

351 p. ISBN 978655652604 (broch.).

Quantidade:

1
COEXISTÊNCIA como identidade: a neutralidade do Líbano. Belo

Horizonte: Páginas Editora, 2023. 297 p. ISBN 9786550792961

(broch.).

Quantidade:

2

COLGROVE, Melba; COLGROVE, Melba; MCWILLIAMS,

Peter. Sobrevivendo à perda de um amor. Belo Horizonte: Crescer,

1999. 238 p. ISBN 8585615214 (broch.).

Quantidade:

1

COUTO, Mia. Contos do nascer da terra. 1. ed. São Paulo:

Companhia das Letras, 2014. 267 p. ISBN 9788535924343

(broch.).

Quantidade:

1

DALE, James. O óbvio: tudo o que você precisa saber sobre

negócios. Ponto. Rio de Janeiro: Best Seller, 2008. 220 p ISBN

9788576841784 (broch.).

Quantidade:

1

FIGUEIREDO, Nádia. E por falar em voz.: um manual de boas

práticas para quem utiliza a voz como instrumento musical. Rio de

Janeiro: FUNARTE, 2021. 150 p. ISBN 9786558450054 (broch.).

Quantidade:

1

GOUNOD, Charles. O Don Giovanni de Mozart. Rio de Janeiro:

Nova Fronteira, 1991. 81 p. ISBN 8520902634 (broch.).

Quantidade:

1
GRANN, David. Assassinos da lua das flores: petróleo, morte e a

criação do FBI. 1. ed., 3. reimpr. São Paulo: Companhia das Letras,

2018. 385 p. ISBN 9788535930740 (broch.).

Quantidade:

1

HOLLOWAY, Richard. Sobre o perdão. como perdoar o

imperdoável? São Paulo: Planeta, 2003. 94 p. ISBN 857479581X

(broch.).

Quantidade:

1

HOORNAERT, Eduardo. O movimento de Jesus. Petrópolis, RJ:

Vozes, 1994. 160 p. (Coleção Uma história do Cristianismo na

perspectiva do pobre). ISBN 8532611591 (broch.).

Quantidade:

1

KANT, Immanuel. Crítica da razão prática. 3. ed. São Paulo: WMF

Martins Fontes, 2011. 294 p. ISBN 9788578273576 (broch.).

Quantidade:

1
KRASNOSTEIN, Sarah. Nem tudo que resta é lixo. Rio de Janeiro:

Darkside, 2024. 250 p. (Profissionais da morte Darkside). ISBN

9786555983838 (enc.).

Quantidade:

1

LARRAÑAGA, Ignácio. O irmão de Assis. 20. ed. São Paulo:

Paulinas, 2021. 496 p. (Em busca de Deus). ISBN 9788535630909

(broch.).

Quantidade:

1

LOPES, Carlos Herculano. A dança dos cabelos. 2. ed. Rio de

Janeiro: Espaço e Tempo, 1987. 91 p. ISBN 8585114258 (broch.).

Quantidade:

1
LÚCIO, Neio (Espírito); XAVIER, Francisco Cândido. Jesus no

lar. 37. ed., 12. impr. Brasília: FEB, 2017. 213 p. ISBN

9788573285925 (broch.).

Quantidade:

1

MACHADO, Anibal. Cadernos de João. 4. ed. Rio de Janeiro: José

Olympio, 2004. 174 p. ISBN 8503007916 (broch.).

Quantidade:

1
MALÍSSOVA, Elena; SILVÁNOVA, Katerina. Verão de lenço

vermelho. 1. ed. São Paulo: Seguinte, 2024. 463 p. ISBN

9788555343292 (broch.).

Quantidade:

2

MANN, Thomas. A gênese do Doutor Fausto. São Paulo:

Mandarim, 2001. 184 p. ISBN 8535400877 (broch.).

Quantidade:

1
MARCIANO, Paulo César. Outros quinhentos: hoje e ontem. São

Paulo: Heliópolis, 2022. 59 p. ISBN 9786585021067 (broch.).

Quantidade:

1
MATOGROSSO, Ney; MELLO, Ramon (org.). Ney Matogrosso:

vira-lata de raça : memórias. São Paulo: Tordesilhas, 2018. 286 p.

ISBN 9788584190836 (broch.).

Quantidade:

1

MATOS, Marcela. Seu futuro em Direito. Curitiba: Editora

Fundamento, 2004. 174 p. ISBN 8588350432 (broch.).

Quantidade:

1
MOSÉ, Viviane, $d 1964-. A espécie que sabe: do homo sapiens à

crise da razão. Petrópolis, RJ: Vozes, 2019. 171 p. ISBN

9788532660091 (broch.).

Quantidade:

1

MOTA, Carlos Guilherme. Educação, contraideologia e cultura:

desafios e perspectiva. São Paulo: Globo, 2011. 509 p. ISBN

9788525049490 (broch.).

Quantidade:

1

NADER, Ginha. Walt Disney: um século de sonho. São Paulo:

Editora SENAC, 2001. 3v. ISBN 8573591579 (v.1: broch.).

Quantidade:

3
ODYR. A revolução dos bichos. São Paulo: Quadrinhos na Cia.,

2018. 175 p. ISBN 9788535931419 (broch.).

Quantidade:

1
ONDAATJE, Michael. O paciente inglês. 11. ed. São Paulo:

Editora 34, 2001. 207 p. ISBN 8585490357 (broch.).

Quantidade:

1
OTONI, Marina Soares (org.). Violências e violações

impertinentes. Belo Horizonte: Scriptum, 2019. 261 p. (Direito e

psicanálise; 4). ISBN 9788594940209 (broch.).

Quantidade:

1

PEDROSA, Inês. Fazes-me falta. São Paulo: Mediafashion, 2012.

219 p. (Folha Literatura íbero-americana ; 23). ISBN

9788579490699 (enc.).

Quantidade:

1

RAMALHO, Cristina. O que é ser dentista: memórias profissionais

de Gualberto Nogueira Filho, em depoimento a Cristina Ramalho.

Rio de Janeiro: São Paulo: Record, 2004. 140 p. (O que é ser).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Lair. A grande fortuna: como aplicar a teoria na prática.

1. ed. Belo Horizonte: Leitura, 2008. 192 p. ISBN 9788573588385

(broch.).

Quantidade:

1

SANTANA, Jorge. Páginas heróicas: onde a imagem do Cruzeiro

resplandece. São Paulo: DBA Dórea Books and Art, 2003. 195 p.

(Coleção camisa 13). ISBN 8572342796 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Milton. O espaço dividido: os dois circuitos da

economia urbana dos países subdesenvolvidos. 2. ed. São Paulo:

EDUSP, 2004. 433 p. (Coleção Milton Santos ; 4). ISBN

9788531408359 (broch.).

Quantidade:

1

SATRAN, Pamela Redmond et al. As 30 coisas que toda mulher de

30 deve ter e saber. 1. ed. Rio de Janeiro: Fontanar, Objetiva, 2013.

162 p. ISBN 9788539004881 (broch.).

Quantidade:

1

SAVIOLI, Roque Marcos. Uma dor sem nome. 2. ed. São Paulo:

Canção Nova, 2013. 72 p. ISBN 9788576773894 (Broch.).

Quantidade:

1
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SHEPHERD, Richard. Causas não naturais: um patologista forense

e os ensinamentos de toda uma vida ao lado da morte. Rio de

Janeiro: Darkside, 2024. 377 p. (Coleção Profissionais da morte).

ISBN 9786555983845 (enc.).

Quantidade:

1

SOUZA, Marcelo Lopes de. Mudar a cidade: uma introdução

crítica ao planejamento e à gestão urbanos. Rio de Janeiro:

Bertrand Brasil, 2002. 560 p. ISBN 8528608565 (broch.).

Quantidade:

1

SOUZA, Matheus de. Nômade digital: um guia para você viver e

trabalhar como e onde quiser. 1. ed. São Paulo: Autêntica Business,

2019. 186 p. ISBN 9788551306185 (broch.).

Quantidade:

1

VIEL, Ricardo. Sobre a ficção: conversas com romancistas. 1. ed.

São Paulo: Companhia das Letras, 2020. 161 p. ISBN

9788535933543 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Mineiriana

Livros
ADAMS, Luís Inácio Lucena et al. Saindo da lama: a atuação

interfederativa concertada como melhor alternativa para solução

dos problemas decorrentes do desastre de Mariana. 7. ed. Belo

Horizonte: Fórum, 2019. 244 p. ISBN 9788545005872 (broch.).

Quantidade:

1

ANDRADE, Mário de; ALVIM, Clara de Andrade; FROTA, Lélia

Coelho (colab.); ANDRADE, Maria de (org.). Mário de Andrade

Rodrigo M. F. de Andrade: correspondência anotada. 1. ed. São

Paulo: Todavia: 2023. 519, [4] p. ISBN 9786556924199 (broch.).

Quantidade:

1

ASSUNÇÃO, Paulinho. Fritz Teixeira de Salles: um quixote

irresistível. Belo Horizonte: Conceito, 2009. 131 p. (Beagá perfis ;

1). ISBN 9788599348147 (broch.).

Quantidade:

1

ÁVILA, Affonso; GUIMARÃES, Júlio Castañon (org.). Carta

contra carta: 1953/1996 : Affonso Ávila [e] Haroldo de Campos.

São Paulo: Iluminuras, 2023. 271 p. ISBN 9786555192018

(broch.).

Quantidade:

1

BRASILEIRO, Ricardo Massara. Ego: [2009-2017]. Belo

Horizonte: Miguilim, 2018. 1 v. ISBN 9788574422084 (broch.).

Quantidade:

1
CAMPOLINA, Joel. Traduzir-se: pensamento, propostas, projetos

e construções = Unvellings: thoughs, proposals, projects and

works. Belo Horizonte: Ed. do Autor, 2023. 348 p.

Quantidade:

1

CARYNE, Cassia. Enlace de letra e cor. Lagoa da Prata, MG:

Divinópolis, MG: [s.n.], 2021. 45 p. ISBN 9786500229066

(broch.).

Quantidade:

1

CASTRO, Edna Lemos de Souza. História e estórias de nossa terra.

[S.l.: s.n., 20--]. 208 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
CORDEIRO, Joaquim. Quando os olhares se cruzam. 1. ed.

Congonhas, MG: Ed. do Autor, 2012. 143 p. ISBN 9788591294503

(broch.).

Quantidade:

1

COSTA, Domingos Teodoro da. Congonhas: da fé de Feliciano à

genialidade de Aleijadinho. 2. ed. Congonhas, MG: Martins, 2023.

248 p. ISBN 9786500893410 (broch.).

Quantidade:

1

COUTO, Fátima Diniz. Travessia: entre luz e sombras. 1. ed. Belo

Horizonte: Benvinda, 2021. 125 p. ISBN 9786587024127 (broch.).

Quantidade:

1
DAVID, Sagrado Lamir. O amargo preço da liberdade: romance.

[S.l.: s.n., 1989?]. 156, [4] p.

Quantidade:

1
EDMUNDO, Joaquim Antônio Simões. Manoel Antônio da Silva:

o homem, o jornalista. ed. especial. Belo Horizonte: R & S

Comunicação Visual, 2023. 519 p. ISBN 9786588229279 (broch.).

Quantidade:

1

FERREIRA, João Batista. Recreio. Rio de Janeiro: Lidador, 2004.

167 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
FITA: narrativas e memórias LGBTQIAPN+ em Belo Horizonte.

Mariana, MG: Ed. do Autor, 2023. 197 p. ISBN 9786500772494

(broch.).

Quantidade:

1

FRANÇA, José (org.); ACADEMIA LUZIENSE DE LETRAS E

ARTES DE SANTA LUZIA. Vinte e um olhares sobre a

humanidade. 1. ed. Belo Horizonte: Páginas, 2020. 171 p. ISBN

9786587123622 (broch.).

Quantidade:

1

FUX, Jacques. As fábulas do fabuloso fabulista Joãozito. 1. ed. São

Paulo: ÔZé, 2023. 87 p. ISBN 9786589835370 (broch.).

Quantidade:

1
GIANNETTI, Ricardo. Ensaios para uma história da arte de Minas

Gerais no século XlX. Belo Horizonte: Autêntica, 2015. 183 p.

ISBN 9788582175743.

Quantidade:

1

GODOI, Antônio Márcio Ribeiro de; GODOI, Marciano Ribeiro

de; GODOI, Marcílio (ed.). ChicoChicão. 1. ed. São Paulo: Ed. do

Autor, 2023. 156 p. ISBN 9786500552201 (enc.).

Quantidade:

1

GODOI, Marcílio. João e o pé de sertão: o infinito de Rosa pela

linguageira. Belo Horizonte: Miguilim, 2022. 113 p. ISBN

9786589792154 (broch.).

Quantidade:

1

GONÇALVES, José Virgílio. Pedra Menina: (intenções poéticas).

Belo Horizonte: Impressões de Minas Gráfica e Editora Ltda, 2008.

196 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

GONTIJO, Marina Alves. Nos trilhos da memória: do Bom sucesso

a Martins Guimarães. Mogi Guaçu, SP: Becalete, 2022. 150 p

ISBN 9786555014730 (broch.).

Quantidade:

1

JAUDE, José Caram Elias. Memórias & trovas. [Belo Horizonte:

s.n.], 1996. 70 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
KANDRATOVICH, José Itabyr Carvalho. Uma família mineira:

retratos sem retoque. Belo Horizonte: Fino Traço, 2014. 278 p.

ISBN 9788580542387 (broch.).

Quantidade:

1

LACERDA, Sérgio. Serra do Cipó: origens. 1. ed. Belo Horizonte:

SLED, 2022. 220 p. (Origens ; 1). ISBN 9786599760709 (broch.).

Quantidade:

1

MADALENA FILHO, Natalino. Amarantina conta a sua história.

Ouro Preto, MG: [s.n.], 2005. 77 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
MASCARENHAS, Alexandre. Antônio Francisco Lisboa:

moldagens de gesso como instrumento de preservação da sua obra

e o processo construtivo nas oficinas de escultura em Portugal, a

partir do século XVIII. 1. ed. Belo Horizonte: Fino Traço, 2014.

290 p. (Patrimônio ; 10). ISBN 9788580542318 (broch.).

Quantidade:

1

MATOS, Ralfo Edmundo da Silva (org.). Luzes e forjas: o lugar da

modernização na formação socioespacial de Minas Gerais. Belo

Horizonte: Quixote+Do, 2019. 347 p. ISBN 9788566256611

(broch.).

Quantidade:

1

MELO, Gleisson Klebert de. Cidade Menina: história de Santana

do Jacaré / MG. Passos, MG: [s.n.], 2021. 322 p. ISBN

9786500270891 (broch.).

Quantidade:

1

MENEZES, Alexandre Monteiro de. Horizontes: pinturas e

desenhos de Belo Horizonte. 1. ed. Curitiba: Brazil Publishing,

2021. 148, [22] p. ISBN 9786558615293 (enc.).

Quantidade:

1

MENEZES, Hélio; BARRETO, Raquel (org.); INSTITUTO

MOREIRA SALLES. Carolina Maria de Jesus: um Brasil para os

brasileiros. São Paulo: IMS, 2023. 347 p. ISBN 9786588251089

(broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Roney. Nos tempos da ditabranda: relembranças

acadêmicas (1961/1965). Belo Horizonte: Del Rey, 2023. 175 p.

ISBN 9786500569315 (broch.).

Quantidade:

1

PEREIRA, Marlucy Alves Bastos. Surpresas da vida. 1. ed. Rio de

Janeiro: Litteris Editora, 2022. 131, [4] p. ISBN 9786555731262

(broch.).

Quantidade:

1

PINTO, Jefferson de Almeida; HENRIQUES, Heliane Casarin;

PINTO, Rogério Rezende (org.). Juiz de Fora: da bruxa Silvina e

do voo de Darioli : notícias da cidade nas páginas da imprensa. Juiz

de Fora, MG: Juizforana Gráfica e Editora, 2023. 240 ISBN

9786500887648 (broch.).

Quantidade:

1

QUEIROZ, Antônio Teixeira de; CREPALDI, Yvelise de Araújo

Queiroz e (org.). O canto do destino. 1. ed. Itajubá, MG: Diagrarte,

2021. 103 p. ISBN 9786599460418 (broch.).

Quantidade:

1

QUEIROZ, Antônio Teixeira de; CREPALDI, Yvelise de Araújo

Queiroz e (org.). O sol dos mortos. 1. ed. Itajubá, MG: Diagrarte,

2021. 71 p. ISBN 9786599460401 (broch.).

Quantidade:

1

QUEIROZ, Maria José de. O livro de minha mãe. 1. ed. Rio de

Janeiro: Topbooks, 2014. 250 p. ISBN 9788574752419 (broch.).

Quantidade:

1
REIS, Maria de Lourdes. As negras batinas da conjura de Minas.

Belo Horizonte: 3i Editora, 2018. 109 p. ISBN 9788595480438

(broch.).

Quantidade:

1

RESENDE FILHO, Nourival de Souza. A contabilidade de uma

vida. Juiz de Fora, MG: Editar Editora Associada, 2018. 112 p.

ISBN 9788578512163 (broch.).

Quantidade:

1

RIBEIRO, Rita Aparecida da Conceição. O quarteirão do Soul:

identidade e resistência no asfalto. 1. ed. Curitiba: Appris, 2020.

205 p. (Ciências sociais). ISBN 9788547345952 (broch.).

Quantidade:

1

SALIM, Fabiano A. O cosmogenista: contos. 1. ed. Belo

Horizonte: Ed. do Autor, 2022. 126 p. ISBN 9786500557015

(broch.).

Quantidade:

1

SALOMON, Délcio Vieira. O cavalo de São Roque: quase

memória. São Paulo: Livro Pronto, 2009. 166 p. ISBN

9788578690755 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Israel Gomes. Traquinagens pertinentes (entre parentes).

1. ed. Divinópolis, MG: Ethos, 2022. 84 p. ISBN 9788568476307

(broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Jorge Fernando dos. A turma da Savassi: que virou

nome de Bairro. 2. ed. Belo Horizonte: Miguilim, 2019. 244 p.

ISBN 9788574422169 (broch.).

Quantidade:

1

SANTOS, Jorge Fernando dos. Belo Horizonte em letra e música.

Belo Horizonte: Miguilim, 2023. 396 p. ISBN 9786589792185

(broch.).

Quantidade:

1

SILVA, Ana Paula da. Claraval: história e patrimônio cultural. 1.

ed. 144 p. ISBN 9786599288302 (broch.).

Quantidade:

1
SIMAS, Marco. Último trem. Rio de Janeiro: Vieira & Lent, 2010.

299 p. (Colofon literatura contemporânea). ISBN 9788588782709

(broch.).

Quantidade:

1

SIMÕES, Ivacy. Eternamente Itabirito - vol. 1. 1. ed. [S.l.]: O

Lutador, 2018. 180 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
SOALHEIRO, Elza. Escrevendo com liberdade. Belo Horizonte: 3i

Editora, 2021. 253 p. ISBN 9786588696255 (broch.).

Quantidade:

1
TEIXEIRA, Carlos M. Líquidas e sólidas = Liquids and solids. São

Paulo: Romano Guerra, 2022. 127 p. ISBN 9786587205168 (enc.).

Quantidade:

1
THIAKOV (Escritor). Profecias. Belo Horizonte: Aletria, 2014. 98,

[9] p. (Coleção Vagabundos Iluminados). ISBN 9788561167837

(broch.).

Quantidade:

1

VALESKA, Olga. Entre. 1. ed. Belo Horizonte: Impressões de

Minas, 2022. 38, [6] p. ISBN 9786586729412 (broch.).

Quantidade:

1
VASCONCELOS, Marlon Marques. São José do Goiabal: sua

história e sua gente. São José do Goiabal, MG: Ed. do Autor, 2024.

484 p. ISBN 9786500951516 (broch.).

Quantidade:

1

VIANA, Gilney. Glória, mãe de preso político. São Paulo: Paz e

Terra, 2000. 145 p. ISBN 8521903456 (broch.).

Quantidade:

1

Folhetos
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ALEIXO, Ricardo. Céu inteiro: (*). Belo Horizonte: Tipografia

Matias, 2008. A-Z p.

Quantidade:

1

Bib. Pub./Infantojuvenil

Livros
ATLAS Municipal Escolar. Alvorada de Minas - MG: meu mundo

é a minha cidade! S.l.: Territorium, s.d. 80 p. ISBN

9788567026053 (broch.).

Quantidade:

1

BURNIE, David et al. Enciclopédia da natureza 2: classificação

dos seres vivos, plantas, invertebrados, peixes, anfíbios, répteis.

Lisboa: Verbo, 1998. 105 p. ISBN 9722219529 (enc.).

Quantidade:

1

FRANÇA, Cecília Cavalieri. Poemas musicais: ondas, meninas,

estrelas e bichos. Belo Horizonte: Halt Gráfica, 2003. 72 p.

Quantidade:

1
GARVIN, Jeff. Todos, nenhum simplesmente humano. 1. ed. São

Paulo: Plataforma21, 2017. 398 p. ISBN 9788592783099 (broch.).

Quantidade:

1
LIVRO de recordes mundiais: recordes esportivos. São Paulo:

Ciranda Cultural, 2008. 45 p. ISBN 9788538006152 (enc.).

Quantidade:

1
MACDONALD, Fiona; TESCAROLO, Floriano (ed.). Jornal da

idade da pedra: notícias dos primórdios. Belo Horizonte:

Dimensão, 1999. 32 p. ISBN 8573193360 (enc.).

Quantidade:

1

MESQUITA, Marcelo. Capitão Flirk e o artefato dos cinco

elementos. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2022. 135 p. ISBN

9786556403113 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Patrimonial

Livros
BETTO, Frei. A mosca azul: reflexão sobre o poder. Rio de

Janeiro: Rocco, 2006. 317 p. ISBN 8532520065 (broch.).

Quantidade:

1
BÍBLIA. A. T. Jó. O livro de Job. Rio de Janeiro: J. Olympio,

2022. 179 p. (Coleção Rubaiyát). ISBN 9786558470441 (broch.).

Quantidade:

1
CHAVES FILHO, Álvaro. Simples palavras. [Belo Horizonte?:

s.n., 19--]. 34, [2] p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
COELHO, Beatriz; QUITES, Maria Regina Emery. Estudo da

escultura devocional em madeira. Belo Horizonte: Fino Traço,

2014. 186 p. (Coleção Patrimônio ; Série Caminhos da Preservação

9). ISBN 9788580542189 (broch.).

Quantidade:

1

FERRO, Sérgio. Artes plásticas e trabalho livre: de Dürer a

Velázquez. 1. ed. São Paulo: Editora 34, 2015. 223 p. ISBN

9788573265880 (broch.).

Quantidade:

1

FERRO, Sérgio. Michelangelo: arquiteto e escultor da Capela dos

Médici. 1. ed. São Paulo: Wmfmartinsfontes, 2016. 152 p. ISBN

9788546900473 (broch.).

Quantidade:

1

HUSKINSON, Lucy. Arquitetura e psique: um estudo psicanalítico

de como os edifícios impactam nossas vidas. 1. ed. São Paulo:

Perspectiva, 2021. 290 p. ISBN 9786555050820 (broch.).

Quantidade:

1

JENNY, Peter. Técnicas de desenho. 1. ed. São Paulo: Olhares,

2023. 158, [10] p. ISBN 9786588280614 (broch.).

Quantidade:

1
LESSA, Thereza. Patavina: poemas. Rio de Janeiro: Seis, 1996.

109, [2] p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
LIMA, Diane (org.). Negros na piscina: arte contemporânea,

curadoria e educação. 1. ed. São Paulo: Fósforo, 2023. 284 p. ISBN

9786584568822 (broch.).

Quantidade:

1

LUPTON, Ellen et al. Extra bold: um guia feminista anti-racista

não binário para designers. 1. ed. São Paulo: Olhares, 2022. 159 p.

ISBN 9786588280706 (broch.).

Quantidade:

1

MOURA, Rodrigo. Patricia Leite: olha pro céu, meu amor. 1. ed.

Rio de Janeiro: Cobogó, 2019. 198 p. ISBN 9788555910760 (enc.).

Quantidade:

1
NAVES, Rodrigo. Van Gogh: a salvação pela pintura. 1. ed. São

Paulo: Todavia, 2021. 100 p. ISBN 9786556920887 (broch.).

Quantidade:

1
PEDROSA, Mário; PEDROSA, Quito (org.). Obra crítica, vol. 1:

das tendências sociais da arte á natureza afetiva da forma (1927 a

1951). São Paulo: Companhia das Letras, 2023. 436 p. ISBN

9788535935677 (broch.).

Quantidade:

1

ROBSON, Graham. Mini: o pequeno notável. 1. ed. São Paulo:

Alaúde, 2012. 159 p. ISBN 9788578811136 (enc.).

Quantidade:

1
SÁ, Sérgio de. Bernardo Sayão: caminhos, afetos, cidades. 1.

reimpr. Brasília: Ed. do Autor, 2023. 257 p. ISBN 9786500712384

(broch.).

Quantidade:

1

SIMIONI, Ana Paula Cavalcanti; MIGLIACCIO, Luciano. Art

déco no Brasil: coleção Fulvia e Adolpho Leirner. São Paulo:

Olhares, 2020. 239 p. ISBN 9788562114984 (enc.).

Quantidade:

1

SOUZA, Gilda de Mello e. O espírito das roupas: a moda no século

dezenove. 2. ed. São Paulo: Companhia das Letras; Rio de Janeiro:

Ouro sobre Azul, 2019. 246, [2] p. ISBN 9788535932102

(Companhia das Letras).

Quantidade:

1

TRINDADE, Eliane. Do sertão a Hollywood: a história de

glamour, empreendedorismo e inclusão social de Martha Medeiros,

a estilista que levou a renda brasileira ao tapete vermelho. São

Paulo: Matrix, 2023. 224 p. ISBN 9786556163994 (broch.).

Quantidade:

1

VARGAS, Jayme. Percival Lafer: design, indústria e mercado =

Percival Lafer : design, industry and marketplace. 201 p. ISBN

9788562114847 (enc.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Referência

Livros
ALBRES, Neiva de Aquino. De sinal em sinal: comunicação em

libras para educadores. São Paulo: Federação Nacional de

Quantidade:

1

Educação e Integração de Surdos - FENEIS/SP, 2008. 80 p. ISBN

9788562950001 (broch.).
ALVES, Marcelo. Estella Vic: 1922 e o manifesto futurista. Belo

Horizonte: Rio de Janeiro: Ed. do Autor, 2018. 56 p. ISBN

9788591320523 (broch.).

Quantidade:

1

BRUAND, Yves. Arquitetura contemporânea no Brasil. 4. ed. São

Paulo: Perspectiva, 2005. 398 p. ISBN 8527301148 (broch.).

Quantidade:

1
BURAWOY, Michael; BRAGA, Ruy (org.). O marxismo encontra

Bourdieu. Campinas, SP: Ed. UNICAMP, 2010. 183 p. (Coleção

Marx 21). ISBN 9788526808683 (broch.).

Quantidade:

1

COMBS, Jamie; HODDINOTT, Brenda. Desenho para leigos. 2.

ed. Rio de Janeiro: Alta Books, 2016. 345 p. ISBN 9788550800141

(broch.).

Quantidade:

1

CYRILLO, Renan. China: Brasil : invenções que mudaram o

mundo. São Paulo: Bela Vista Cultural, 2023. 155 p. ISBN

97896587320113 (enc.).

Quantidade:

2

FESTIVAL Igarapé bem temperado. 15. ed. Igarapé, MG: IBT,

2022. 103 p. ISBN 9786500799378 (broch.).

Quantidade:

2
IGREJA, José Roberto A. Fale tudo em inglês!: um guia completo

de conversação para você se comunicar no dia a dia, em viagens,

reuniões de negócios, eventos sociais, entrevistas e muitas outras

situações. Barueri, SP: DISAL, 2007. 259 p. ISBN 9788589533775

(broch.).

Quantidade:

1

JAHNEL, Luiz. Desenhar não é emoção, é percepção: introdução

ao desenho artístico de observação : um guia para o professor de

artes visuais. Belo Horizonte: Ed. do Autor, 2017. [237] p. ISBN

9788567620510 (broch.).

Quantidade:

1

JAKOBSEN, Kjeld; MARTINS, Renato. ALCA: Quem ganha e

quem perde com o livre comércio nas Américas. São Paulo: Editora

Fundação Perseu Abramo, 2002. 71 p. (Brasil urgente). ISBN

8586469491 (broch.).

Quantidade:

1

JOYES, Claire. À mesa com Monet. Rio de Janeiro: Sextante,

2013. 190 p. ISBN 9788575429099 (enc.).

Quantidade:

1
LAMOURET, Simon. O Alcazar. São Paulo: Nemo, 2021. 204 p.

ISBN 9786586128802 (broch.).

Quantidade:

1
MACHADO, Paulo Sá (coord.); FEDERAÇÃO GALEGA DE

SOCIEDADES FILATÉLICAS. Os descobrimentos na filatelia.

[S.l.]: UFINOR: FEGASOFI, 1992. 180 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

MARTINS, Fabrício; JARDIM, Laura. Longe de tudo. Belo

Horizonte: Ed. do Autor, 2023. 207 p. ISBN 9786500857344

(broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Helena Gomes de; DOMINGUES, Guaraciaba

Aparecida de Almeida (coord.). SÃO PAULO (SP). Departamento

de Bibliotecas Públicas. O escritor nas bibliotecas: diálogos e

debates, 1997-1998. São Paulo: Departamento de Bibliotecas

Publicas, 1999. 192 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Leônidas José de (org.) MUSEU HISTÓRICO

ABÍLIO BARRETO (ed.). Caderno de textos: inverno no MHAB -

2011. Belo Horizonte: Museu Histórico Abílio Barreto, 2012. 126

p. ISBN 9788560029051 (broch.).

Quantidade:

1

OLIVEIRA, Péricles Antônio Mattar de (coord.); TEIXEIRA,

Clotildes Avellar (org.). Monumentos de Belo Horizonte-Minas

Gerais. Belo Horizonte: Formato, 2008. 201 p.

Quantidade:

1

POP, Nietzsche. A origem do afecto: volume 1. Niterói, RJ: Ed. do

Autor, 2023. 1 v. ISBN 9786500770780 (broch.).

Quantidade:

1
RUSSO, Clovis Pires. Armazenagem, controle e distribuição.

Curitiba: Ibpex, 2009. [231] p. ISBN 9788578381042 (broch.).

Quantidade:

1
SALLET, Carla Góes. Grávida e bela: um guia prático de saúde e

beleza para a gestante. 9. ed. São Paulo: SENAC São Paulo, 2005.

266 p. ISBN 8573591331 (broch.).

Quantidade:

1

TORRES, Elizabeth Aparecida Ferraz da Silva. Alimentos do

milênio: a importância dos transgênicos, funcionais e fitoterápicos

para a saúde. São Paulo: Signus, 2002. 94 p. ISBN 8587803123

(broch.).

Quantidade:

1

VENDRAME, Antonio Carlos F. Agentes químicos:

reconhecimento, avaliação e controle na higiene ocupacional. São

Paulo: [s.n.], 2007. 197 p. ISBN 9788590704508 (broch.).

Quantidade:

1

ZIDROU. A baleia biblitoeca. Belo Horizonte: Moby Dick, 2022.

84 p. ISBN 9786599778612 (broch.).

Quantidade:

1
ZÖLLNER, Frank. Leonardo da Vinci: 1452-1519: artista e

cientista. Köln: Taschen, 2010. 95 p. ISBN 9783836513586 (enc.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Hemeroteca

Artigos
A aviação no Brasil. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.13, n.43, p. [37], out. 1919.

Quantidade:

1
A isto é que devo a minha saúde, o meu vigor, para governar ainda

mais este país. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.12, n.46, p. [51], nov. 1918.

Quantidade:

1

A visita do rei dos belgas: [Bello Horizonte - Minas Geraes]. Fon-

Fon: semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.14, n.41, p.

[36-45], out. 1920.

Quantidade:

1

A visita do rei dos belgas: em Minas Geraes - Bello Horizonte.

Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.14, n.42,

p. [28-29], out. 1920.

Quantidade:

1

A visita do rei dos belgas: Minas - A mina de Morro Velho. Fon-

Fon: semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.14, n.42, p.

Quantidade:

1
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[30-33], out. 1920.

ANJOS, Aprigio dos. A mensagem de Minas. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.14, n.29, p. [21], jul. 1920.

Quantidade:

1
As homenagens prestadas pela Associação dos Acadêmicos

Mineiros, aos heróis da Inconfidência. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.17, p. [37], abr. 1919.

Quantidade:

1

Associação do Acadêmicos Mineiros. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.25, p. [41], jun. 1919.

Quantidade:

1
CAMPOS, Paulo Mendes. De um caderno cinzento. Manchete, Rio

de Janeiro, n.865, p. [31], nov. 1968.

Quantidade:

1
Correio Paulista: o "Contractador de Diamantes” de Affonso

Arinos no Theatro Municipal de São Paulo. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.21, p. [34-35], maio

1919.

Quantidade:

1

Echos do carnaval: Patos (Minas). Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.17, p. [38], abr. 1919.

Quantidade:

1
Echos do carnaval: Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.17, p. [38], abr. 1919.

Quantidade:

1
Ecos da visita de S.S. A.A. o Conde Deu e o príncipe D. Pedro a

Bello Horizonte. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.15, n.8, p. [23], fev. 1921.

Quantidade:

1

Em Cataguazes (Minas): a herma do Dr. Astolpho Dutra. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.17, p. [23],

abr. 1921.

Quantidade:

1

Em confiança. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v.40, n.35, p.[48-49],

ago. 1968.

Quantidade:

1
Escola Normal Regional de Ouro Fino. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.12, n.49, p. [38], dez. 1918.

Quantidade:

1
Estações de águas: Caxambu. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.12, p. [21], mar. 1919.

Quantidade:

1
Estações de águas: Caxambu. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.32, p. [37], ago. 1919.

Quantidade:

1
Estações de águas: Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.12, p. [20], mar. 1919.

Quantidade:

1
Estações de águas: Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.12, p. [28-29], mar. 1919.

Quantidade:

1
Excursão a Theresopolis do Sr. Dr. Afrânio de Mello Franco, ex-

ministro da Viação, no dia 24 de julho. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.32, p. [30-31], ago. 1919.

Quantidade:

1

Festas comemorativas do 1º centenário de Itajubá. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.14, p. [26-

27], abr. 1919.

Quantidade:

1

Fon-fon em Alfenas: enlance Monteiro-Ferreira. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.12, n.47, p. [51],

nov. 1918.

Quantidade:

1

Fon-fon em Barbacena. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico

e esfusiante, v.12, n.48, p. [59], nov. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Barbacena. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico

e esfusiante, v.13, n.45, p. [54], nov. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Bello Horizonte. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.11, p. [39], mar. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Bello Horizonte. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.14, n.42, p. [47], out. 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Bello Horizonte. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.14, n.49, p. [27], dez. 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Bello Horizonte. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.14, n.51, p. [29], dez. 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Bello Horizonte. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.15, n.40, p. [35], out. 1921.

Quantidade:

1
Fon-fon em Cambuquira. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.12, n.47, p. [52], nov. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Cambuquira. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.12, n.47, p. [54], nov. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Cambuquira. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.46, p. [4], nov. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Cambuquira. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.14, n.21, p. [39], maio 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Cambuquira. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.15, n.20, p. [47], maio 1921.

Quantidade:

1
Fon-fon em Cataguases (Minas). Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.35, p. [30-31], ago. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Cataguases. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.23, p. [39], jun. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Caxambu. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico

e esfusiante, v.12, n.47, p. [51], nov. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Caxambu. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico

e esfusiante, v.12, n.47, p. [51], nov. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Caxambu. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico

e esfusiante, v.13, n.14, p. [33], abr. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Caxambu. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico

e esfusiante, v.13, n.15, p. [37], abr. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Januária: Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.15, n.28, p. [47], jul. 1921.

Quantidade:

1
Fon-fon em Juiz de Fora. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.15, n.47, p. [19], nov. 1921.

Quantidade:

1
Fon-fon em Lambary. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico Quantidade:

e esfusiante, v.13, n.25, p. [41], jun. 1919. 1

Fon-fon em Lambary. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.14, n.22, p. [30], maio 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Lavras. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.14, n.15, p. [33], abr. 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.11, n.11, p. [4], mar. 1917.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.12, n.47, p. [53], nov. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.12, n.47, p. [56], nov. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.13, n.1, p. [30], jan. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.13, n.15, p. [42], abr. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.13, n.3, p. [50], jan. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.13, n.5, p. [8], fev. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.15, n.22, p. [34], maio 1921.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas: Ouro Preto. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.15, n.20, p. [48], maio 1921.

Quantidade:

1
Fon-fon em Minas: Santa Rita de Cássia. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.42, p. [42], out. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Ouro Preto. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.37, p. [55], set. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Palmyra. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.13, n.1, p. [30], jan. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Paraguassú. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.14, n.37, p. [36], set. 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Passa Quatro. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.14, n.5, p. [44], jan. 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Pitanguy (Minas). Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.21, p. [42], maio 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Pitanguy. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.13, n.13, p. [57], mar. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.11, p. [42], mar. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.27, p. [46], jul. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.8, p. [29], fev. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.14, n.9, p. [33], fev. 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.15, n.14, p. [19], abr. 1921.

Quantidade:

1
Fon-fon em Ponte Nova. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.32, p. [53], ago. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Santa Luzia de Carangola. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.12, n.47, p. [52], nov. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Santa Luzia do Carangola. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.31, p. [51], ago. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em São Lourenço. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.27, p. [46], jul. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em São Lourenço: Minas. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.27, p. [46], jul. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Três Corações (Minas). Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.4, p. [37], jan. 1919.

Quantidade:

1
Fon-fon em Três Corações (Minas): notas militares. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.1, p. [39],

jan. 1919.

Quantidade:

1

Fon-fon em Três Corações. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.12, n.47, p. [52], nov. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Três Corações. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.12, n.52, p. [26], dez. 1918.

Quantidade:

1
Fon-fon em Viçosa. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.14, n.4, p. [39], jan. 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon em Viçosa: Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.14, n.5, p. [43], jan. 1920.

Quantidade:

1
Fon-fon no sul de Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.1, p. [32], jan. 1919.

Quantidade:

1
FRANCO, José; NICOLAU, José (colab.). IPSEMG uma sigla a

serviço de Minas. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v. 40, n. 34, p. [136-

139], 24 ago. 1968.

Quantidade:

1

Itália - Brasil: o embaixador Bosdari em Juiz de Fora. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.35, p. [19],

ago. 1919.

Quantidade:

1

JACK. Provisórios e effectivos: de volta à Santa Rita do Sapucahy.

Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.30,

p. [19], jul. 1919.

Quantidade:

1

MAGALHÃES, João de Almeida de (colab.). As enchentes de S.

João Del Rey. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.13, n.18, p. [24], maio 1919.

Quantidade:

1

Minas - Visita do Marechal Hermes: aspectos da viagem. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.19, p. [22-

Quantidade:

1
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23], maio 1921.

Minas - Visita do Marechal Hermes: aspectos da viagem. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.20, p. [26-

28], maio 1921.

Quantidade:

1

Na Escola de Minas. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.16, n.1, p. [36], jan. 1922.

Quantidade:

1
Nas estações das águas: em Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.16, n.15, p. [16], abr. 1922.

Quantidade:

1
Nas estações das águas: em Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.16, n.15, p. [17], abr. 1922.

Quantidade:

1
Nas estações das águas: em São Lourenço (Minas). Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.12, p. [45],

mar. 1921.

Quantidade:

1

Nas estações das águas: o “Palace-Hotel” de Caxambu. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.16, n.5, p. [39],

fev. 1922.

Quantidade:

1

Nas estações das águas: o “Palace-Hotel” de Caxambu. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.16, n.7, p. [35],

fev. 1922.

Quantidade:

1

Nas estações das águas: Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.15, p. [34], abr. 1921.

Quantidade:

1
Nas estações das águas: Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.15, p. [34], abr. 1921.

Quantidade:

1
Nas estações das águas: Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.15, p. [35], abr. 1921.

Quantidade:

1
Nas estações das águas: Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.15, p. [35], abr. 1921.

Quantidade:

1
Nas estações de água: Poços de Caldas. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.25, p. [59], jun. 1919.

Quantidade:

1
Nas estações de águas: Caxambu. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.15, n.32, p. [38], ago. 1921.

Quantidade:

1
Nas estações de águas: em Caxambu. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.15, n.33, p. [35], ago. 1921.

Quantidade:

1
Nas estações de águas: em Lambari (Minas). Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.14, n.42, p. [43], out. 1920.

Quantidade:

1
Nas estações de águas: o "Palace-Hotel" de Caxambu. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.32, p. [24],

ago. 1921.

Quantidade:

1

Nas estações de águas: o "Palace-Hotel" de Caxambu. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.33, p. [22],

ago. 1921.

Quantidade:

1

Nas estações de águas: o "Palace-Hotel" de Caxambu. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.35, p. [30],

ago. 1921.

Quantidade:

1

Nas estações de águas: o "Palace-Hotel" de Caxambu. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.36, p. [28],

set. 1921.

Quantidade:

1

Nas estações de águas: o Palace-Hotel, de Caxambu. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.31, p. [26],

jul. 1921.

Quantidade:

1

Nas estações de águas: São Lourenço. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.15, n.20, p. [47], maio 1921.

Quantidade:

1
Notas litterarias. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e

esfusiante, v.15, n.17, p. [21], abr. 1921.

Quantidade:

1
Notas mineiras: finanças e instruçção pública em Minas Gerais.

Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.35,

p. [14-16], ago. 1921.

Quantidade:

1

Notas políticas: em Bello Horizonte. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.16, n.4, p. [26-27], jan. 1922.

Quantidade:

1
Notas políticas: os candidatos da Convenção Nacional, Arthur

Bernardes e Dr. Urbano dos Santos, à Presidência e Vice-

presidência para o futuro quatriênio. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.15, n.44, p. [26-31], out. 1921.

Quantidade:

1

O commercio nos estados: Juiz de Fóra (Minas). Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.52, p. [35],

dez. 1921.

Quantidade:

1

O Marechal Hermes em Minas: visita à “Usina Esperança”. Fon-

Fon: semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.15, n.19, p.

[18-21], maio 1921.

Quantidade:

1

O momento político: Ruy Barbosa em Juiz de Fora. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.15, p. [28-

30], abr. 1919.

Quantidade:

1

O novo governo: 15 de novembro. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.12, n.47, p. [22-28], nov. 1918.

Quantidade:

1
O novo presidente: a posse. Fon-Fon: semanário alegre, político,

crítico e esfusiante, v.13, n.31, p. [24], ago. 1919.

Quantidade:

1
O novo presidente: o ministério. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.13, n.31, p. [25], ago. 1919.

Quantidade:

1
RICHARD, Fernando; NICOLAU, José (colab.). Muzio um novo

Arigó. O Cruzeiro, Rio de Janeiro, v.40, n.35, p. 56-61, ago. 1968.

Quantidade:

1
S. Ex. o Presidente do Estado de Minas Gerais Dr. Arthur da Silva

Bernardes. Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e esfusiante,

v.14, n.29, p. [1], jul. 1920.

Quantidade:

1

S. Ex. o Snr. Dr. Afrânio de Mello Franco. Fon-Fon: semanário

alegre, político, crítico e esfusiante, v.14, n.5, p. [1], jan. 1920.

Quantidade:

1
S. Ex. o Snr. Dr. Pandiá Calógeras, Ministro da Guerra. Fon-Fon: Quantidade:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.40, p. [1],

out. 1919.

1

S. Ex. o Snr. Dr. Raul Soares Ministro da Marinha. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.39, p. [1],

set. 1919.

Quantidade:

1

S. M. a Rainha Elisabeth nas minas de Morro Velho. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.14, n.42, p. [1],

out. 1920.

Quantidade:

1

SANTOS, M. (colab.). A indústria em Juiz de Fora. Fon-Fon:

semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.21, p. [56],

maio 1919.

Quantidade:

1

SANTOS, M. (colab.). Fon-fon em Juiz de Fora: 57º de Caçadores.

Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v. 2, n. 18,

p. [25], 8 ago. 1908.

Quantidade:

1

SANTOS, M. (colab.). O embaixador da Santa Sé em Juiz de Fora.

Fon-Fon: semanário alegre, político, crítico e esfusiante, v.13, n.28,

p. [28-29], jul. 1919.

Quantidade:

1

Uma grande figura do Império. Fon-Fon: semanário alegre,

político, crítico e esfusiante, v.15, n.26, p. [15], jun. 1921.

Quantidade:

1

Periódicos
ACTAS CIBA. Rio de Janeiro: Productos Chimicos Ciba S.

A.,1940-. Irregular.

Quantidade:

1
REVISTA DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO

NACIONAL. Rio de Janeiro: Fundação Nacional Pró-

Memória,1937-. Semestral. Continuação de Revista do Serviço do

Patrimônio Histórico e Artístico Nacional. ISSN 0102-2571.

Quantidade:

6

Bib. Pub./Acervos Especiais

Livros
AYALA, Walmir. Águas como espadas: poesia. 1. ed. São Paulo:

LR Editores, 1983. 71 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
CUNHA, Otávio. Poemas: (obra póstuma). [Cuiabá?]: Fundação

Cultural de Mato Grosso, 1978. 67 p. ISBN (broch.).

Quantidade:

1
SARTRE, Jean Paul. Sartre no Brasil: a Conferência de Araraquara

: [filosofia Marxista e ideologia existencialista]. 2. ed. bilíngue. São

Paulo: UNESP; Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1987. 103, [9] p. ISBN

(broch.).

Quantidade:

1

VIDIGAL, Geraldo de Camargo et al. Poemas. São Paulo: LTR,

1995. 141 p. ISBN 8573220260 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Caixa-Estante

Livros
ADEYEMI, Tomi. Filhos de virtude e vingança. Rio de Janeiro:

Fantástica Rocco, 2020. 422 p. ISBN 9786586965001 (broch.).

Quantidade:

1
HUGHES, Dorothy B. O cavalo cor-de-rosa. Rio de Janeiro:

Harper Collins, 2023. 285 p. (Clube do crime). ISBN

9786560050266 (enc.).

Quantidade:

1

KISHIMOTO, Masashi. Naruto Gold. São Paulo: Panini Comics,

2017. v. ISBN (broch.).

Quantidade:

4
MALÍSSOVA, Elena; SILVÁNOVA, Katerina. Verão de lenço

vermelho. 1. ed. São Paulo: Seguinte, 2024. 463 p. ISBN

9788555343292 (broch.).

Quantidade:

1

QUEEN, Ellery. O mistério da cruz egípcia. Rio de Janeiro: Harper

Collins, 2023. 381 p. (Clube do crime). ISBN 9786555115246

(enc.).

Quantidade:

1

VERÍSSIMO, Luís Fernando. Seleção de crônicas do livro

comédias da vida privada. Porto Alegre: L&PM, 1996. 118 p.

(Coleção A Leitura é Uma Aventura). ISBN 8525405205 (broch.).

Quantidade:

1

Bib. Pub./Carro-Biblioteca

Livros
FUJIMOTO, Tatsuki. Chainsaw Man. Barueri, SP: Panini Comics,

Planet Mangá, Mythos Editora, 2021-. v.

Quantidade:

2
MALÍSSOVA, Elena; SILVÁNOVA, Katerina. Verão de lenço

vermelho. 1. ed. São Paulo: Seguinte, 2024. 463 p. ISBN

9788555343292 (broch.).

Quantidade:

1
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